
2023年幼儿园我爱手工亲子活动方案及
流程(大全5篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案对于我们的帮
助很大，所以我们要好好写一篇方案。以下是小编精心整理
的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

幼儿园我爱手工亲子活动方案及流程篇一

艺术

《爱我你就画画我》亲子美术活动

小班组5个班幼儿及家长。

1、通过开展亲子同乐美术创意活动，让幼儿与家长一起体验
美术创意活动的快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。并
在活动中增强幼儿团结协作、遵守规则的意识。

2、通过活动提升幼儿对美好事物的感知，体验艺术活动的美
好过程，充分享受艺术活动成果给自己及亲人带来的喜悦。
活动准备：

1、每个家庭准备120厘米见方的单层瓦楞纸(幼儿园准备)号
笔、24色油画棒、壁纸刀、大剪子、擦手的`毛巾或湿巾各
一(家长自带)。

2、彩色喷绘大幕布：“爱我你就画画我”、幼儿亲子律动操
《手拉着手一起走》、优美的背景轻音乐。每班选5名家委会
成员，帮助维持秩序，或进行服务。



3、活动前各班召开家长动员大会，讲活动须知：

(1)活动中不允许带食品，确保保持场地的卫生。由于场地有
限，所以每个孩子只允许一个家长陪同参加，另一个可以在
一旁进行拍照，活动结束后欢迎摄影高手将照片发给老师!

(2)亲子活动的参与对象为孩子的爸爸或妈妈，尽量不要请爷
爷奶奶或亲戚代劳，无论工作有多忙，请在一年中唯一的这
次活动抽出时间陪陪孩子!

(3)注意安全，家长在协助孩子作画时，要注意保管好和正确
使用壁纸刀、大剪子等工具，避免划伤。活动结束后，各班
教师将幼儿带回，其他家长。

(4)可以准备特色的亲子装在当天亮相，摄影师会为你们留下
那经典的一刻，永生难忘!

幼儿园我爱手工亲子活动方案及流程篇二

1.初步学习撕纸的技能，提高手部的2.锻炼幼儿的小手肌肉，
发展幼儿的.手指动作的协调性。

3.培养幼儿对撕纸活动的兴趣。

1、菊花图片

2、绿色皱纹纸人手一张、自制菊花花苞若干

1、出示图片，引出主题师：小朋友们看，花园里的菊花开了，
我们来看一看都有些什么颜色的呀？（黄色、蓝色、紫色、
白色）

师：咦？菊花开放了，它有许多的小花瓣，你们能看一看这
些花瓣都是什么样子的呀？(长长的、细细的)



2、幼儿尝试练习撕皱纸。

师：看！姜老师这里有纸，你们能用它变出像菊花花瓣那样
细细长长的吗？（可以）那请你们动手试试吧！

3、探索撕菊花，再次学习撕纸技能

（1）教师示范撕花瓣，强调轻轻慢慢的一片一片撕。

（2）幼儿撕菊花：幼儿在操作过程中，注意引导幼儿要撕出
许多长长细细的花瓣

4、活动评价

（1）幼儿插花。

师：哇！小朋友快看将老四这里有一个小花园，请你们把你
们的小菊花插到这里来吧

(2)小朋友们，快看哪一朵菊花最漂亮啊？

幼儿园我爱手工亲子活动方案及流程篇三

1、利用提供的材料，通过剪、折、粘贴制作出各自喜爱的帽
子。

2、在活动中体验亲子制作的乐趣，感受成功的喜悦。活动准
备：皱纹纸、彩色卡纸、各色即时贴、双面胶、松紧带、钉
书机。活动过程：

教师讲解制作步骤

1、将扇形卡纸变成圆锥形的帽子，边线用双面胶固定。

2、利用皱纹纸、彩色卡纸、即时贴，通过折、剪、撕等方法



变成各种形状来装饰帽子，让帽子变得漂亮。

3、用钉书机将松紧带固定在帽子底部两端。

家长和幼儿共同制作，教师巡回指导，鼓励幼儿大胆创作。

幼儿戴上自制的节日快乐帽和家长共同跳起欢乐舞，体验成
功的快乐。

幼儿园我爱手工亲子活动方案及流程篇四

设计思路

中班孩子年龄较小，动手能力差，完美的表现一件作品比较
困难。为了能让中班的孩子在美术活动中体会到成功与快乐，
一次，我发现纸杯可以做成各种漂亮的纸杯花，因样子很像
太阳，我为它起名--"太阳花"。它不但美观漂亮而且简单易
学，非常适合中班孩子学习。因此，开展了这次别开生面的
美工活动。

活动目标:

1、 给纸杯涂色，锻炼幼儿的涂色能力。

2、 按规律给纸杯剪"花瓣"，锻炼幼儿的动手操作能力。

3、 粘贴眼睛、嘴巴等器官，发展幼儿的审美能力。

4、 培养幼儿废物利用的意识。

活动准备:纸杯、蜡笔、剪刀、胶棒若干 ，"太阳花" 作品一
幅 ，背景图画一幅。

活动过程:



一、 活动导入：请幼儿欣赏作品，激发幼儿活动兴趣。

小结：我们要善于发现周围许多废物都有再利用的价值。

二、幼儿操作，教师讲解示范。

1、 小朋友任意挑选自己喜欢的纸杯给它涂上颜色。

2、 在纸杯上剪出各种有规律的图案。如：长条、尖条、圆
条等。

3、 把剪好的纸杯放在桌上打开就变成一朵美丽的"太阳花"
了。

4、 给纸杯花贴上眼睛和嘴巴就变成可爱的"太阳花娃娃"了。

小结：注意不要剪斜、剪断，要按照一定的规律剪。剪下的
材料要及时收拾清理。

三、展示背景图画，请幼儿把做好的"太阳花"粘到上面。

1、幼儿共同欣赏，相互评价。

2、教师和幼儿一起表演舞蹈《我是一朵小花》。

小结：请小朋友们思考，生活中还有哪些可以利用的废物。
如：纸盒、饮料瓶、塑料袋等。

活动目标：

1.利用提供的材料，通过剪、折、粘贴制作出各自喜爱的帽
子。

2.在活动中体验亲子制作的乐趣，感受成功的喜悦。



活动准备：

皱纹纸、彩色卡纸、各色即时贴、双面胶、松紧带、钉书机。

活动过程：

一、导入环节：

二、基本环节：

教师讲解制作步骤：

1.将扇形卡纸变成圆锥形的帽子，边线用双面胶固定。

2.利用皱纹纸、彩色卡纸、即时贴，通过折、剪、撕等方法
变成各种形状来装饰帽子，让帽子变得漂亮。

3.用钉书机将松紧带固定在帽子底部两端。

三、制作环节：

家长和幼儿共同制作，教师巡回指导，鼓励幼儿大胆创作。

四、延伸环节：

幼儿戴上自制的节日快乐帽和家长共同跳起欢乐舞，体验成
功的快乐。

为了培养孩子与家长们的`亲子感情，帮助孩子们养成环保意
识，增强孩子们“废物利用”的动手能力，小班组将组
织“我们一起diy”亲子手工制作活动，现制定活动方案如下：

活动时间：20**年10月17日 (周四)下午3：00—5：00

活动流程：



一、亲子创意设计

1.家长课堂：教师制作课件与幼儿及家长一起欣赏优秀的布
绒作品

2.老师引导家长、幼儿一起讲述自己收集的废旧用品的用途
及质地，并讲讲自己的创意，想做什么玩具。

二、亲子手工制作活动

1.组织幼儿、家长利用各种废旧衣物物品制作布绒玩具。

2.目的：以各类废旧衣物、材料等布类物品为主，帮助幼儿
养成废物再次利用的良好习惯。

3.分组活动：

a.区域(桌面)活动创设材料;

b.布绒玩具制作区;

c.桌面活动创设材料;

三、亲子参观活动

家长和孩子们一起在院内小班中参观欣赏其他班作品。

四、活动准备及要求：

1.召开班主任会，布置安排此次工作，提出具体要求。

2.教师下载有关diy布绒玩具的的音像资料，在活动期间播放，
供家长幼儿欣赏，渲染气氛。



3.各班可在资料室领取适量制作材料，以备急用。

4.提前一周出通知，请家长做好材料准备，设计好创作思路。

五、安全预案：

1.亲子活动人多拥挤，各班要调整好班级用品摆放，妥善安
排家长座位，使活动有序开展。

2.手工制作期间注意剪刀等危险用具的摆放及使用;户外要管
理好幼儿，防止乱跑、打闹、拿走他人作品等，确保幼儿安
全。

3.管理好家长没来的幼儿，防止人多走失。

20**年10月16日

亲子活动通知

为了培养孩子与家长们的亲子感情，帮助孩子们养成环保意
识，增强孩子们“废物利用”的动手能力，小班组将组
织“我们一起diy”亲子手工制作活动，邀请全体小班幼儿家
长参加。

活动时间：

20**年10月17日(周四) 下午3：00-5：00

活动宗旨：

通过和爸爸妈妈一起收集废旧布料、衣物，一起创意设计布
绒玩具制作活动，感受父母亲情，增进家园共育，培养幼儿
的环保节约及动手能力。

活动流程：



1、亲子创意设计——家长在家通过收集废旧衣物，选择合适
材料创意不同的布绒玩具。

2、当天家长和孩子一起进行手工制作。

3、班级作品展示评价。

家长配合工作：

1、了解并创意适合幼儿布绒玩具的的制作方法。

2、收集一些废旧物品准备亲子活动所需的环保材料。

20**年10月16日

幼儿园我爱手工亲子活动方案及流程篇五

小班幼儿第一次上幼儿园，大多数幼儿不适应，家长也担心
孩子吃不好、睡不好。为了缓解幼儿及家长的入园焦虑，我
们准备几个有趣的亲子游戏，在幼儿入园第一天，邀请家长
走进幼儿园陪幼儿玩游戏，让他们体验幼儿园的快乐，激发
孩子愿意上幼儿园的欲望，帮助孩子早日适应幼儿园。

1、分批邀请家长来园参加活动。

2、家长活动签到表。

1、热情接待来园的家长及幼儿，并提醒幼儿将晨检牌挂在指
定位置。

2、指导家长在“家长活动签到表”签字。

1、家长与幼儿一起参与区域活动。



动手区：串珠子、切水果、夹夹子。

语言区：好看的图书

益智区：盖房子

建构区：搭积木、插花片

2、指导家长分批带领幼儿根据标记找到自己的物品，如：口
杯、毛巾、书包柜、座位等。

3、引导幼儿收玩具并放在指定位置，能安静地坐在自己的座
位上。

4、向幼儿及家长介绍班上老师称呼、晨检牌作用等。

1、向幼儿示范洗手、擦毛巾的方法及餐后餐具洗口杯并将口
杯放回原处。

2、指导幼儿洗手、介绍餐点名称，鼓励幼儿吃完自己的一份
餐点。

3、引导家长吃点心，餐后与幼儿共同将椅子摆成“同”字形。

开场热身：

沙萨

材料：音乐

人员：全体家长与幼儿

玩法：

教师在场地中间带领家长与幼儿一起做动作。



幼儿园亲子活动游戏方案范文

幼儿园大班亲子活动方案方案

幼儿园新年亲子活动方案

幼儿园踏春亲子活动方案

幼儿园亲子活动主题方案

幼儿园亲子活动宣传方案

幼儿园亲子活动方案3.8

幼儿园圣诞节亲子活动策划方案范文


